3agaHue
Pelun kBagpaTHOEe ypaBHEHUE:

X? -2087X +2086 =0

[Ipobnema 1

Kak, He pellasl ypaBHEHME, HAUTU ero KOpHU?




3anaHue 2
3aI'II/ILLII/ITe KBa,EI,paTHOe ypaBHeHme, 3HAad ero KOpHI/IZ

X =2;
X, =3.

[1Ipobriema 2

Mo>XHO N 3anucaTtb KBagpaTHOE YpaBHEHWNE, 3HAA Er0
KOPHN?



3agaHuve 3
OnpegennTte 3HaKnU KOPHEN:

X? -5X+6=0

[Ipobriema 3

MoXXHO Nu onpeaennTb 3Hakn KOPHEW KBaapaTHOIo
YpaBHEHUS, HE peLuasi ero?



[lomallHee 3agaHne: HauTu KOPHU

X?-3X-4=0
X?—-5X-14=0
X2+5X+6=0
X?+5X -6=0
X*-3X+4=0



YcTaHOBUTE CBSA3b MexXanay KOpHAMU U P , g

P q X, X, X X, X *X,
-3 -4 4 o | 3 -4
-5 - 14 -2 7 5 - 14
S 6 -2 -3 _5 6
HET KOpHEUN
BriBo;
X +X,=-p

X,*X,=q



Kak onpenennTb 3HaKnU He pellas

YpaBHEHUI
P>0 P<0
Q>0 Xi<0 X1>0
X2<O X2>0
Q<0 pa3Hble 3HAaKN | pasHble 3HaKu




Teopema Bueta

®dpaHcya Buet (1540-1603)
poaunca so ®paHuunn.
Pa3paboTtan no4Ttn BCIO

afIeEMEHTapHYo anrebpy;

BBEN B anredbpy OykBeHHblE

0003Ha4YeHns N NOCTPOUIT
nepBoe OyKBEHHOE
NCYNCIIEHNE.




dopmynmpoBKa

e ECnu X, 1 X, — KOPHX KBAgpaTHOro
ypaBHeHMﬂ x2+px+q 0, TO X, +X,=-p,
a x,"X,=q.

C nomolLybto Teopembl Breta MOXHO
BbIpa3nTb KOIMMPULMEHTbI KBaapaTHOro
YpaBHEHUA Yepes ero KOpHMN.




J[l1oka3aTenbCcTBO

« MbI 3Haem, 4To npu D=0 KOpHWU NPUBEOEHHOIO
KBaApaTHOro ypaBHEHUA HaxoddaTcs rno dpoopmyne

X, = P+ D

*Tenepb BbINOSIHUM anrébpanyeckue
npeobpasoBaHus — 1 TeopeMa Bueta gokasana:

545, =( D)+ ~D)=—p

505, =(2 D)L D) =F-D=F--E-g=q.



ObpaTtnmMm BHUMaHue

- Elle ogHO MHTEPECHOE COOTHOLLEHNE —
ONCKPUMUHAHT YpaBHEHUA paBeEH
KBagpaTy Ppa3HOCTU ero KoOpHeu:

D=(x,-X,)°.



MIHTepecHble PaKTbl

!

!




[locmoTpKUM Ha Teopemy Bueta B
NencTBun

MNpyBenéHHoe KBagpaTHoe ypaBHeHue x>-7x+10=0
nMmeeT KopHu 2 n 5. Ix cymma paBHa 7/, a
npounsseneHne 10.

Mbl BUOUM, YTO CyMMa KOPHEN paBHA BTOPOMY
KO3 PULIMEHTY C NPOTMUBOMOSIOXKHLIM 3HAKOM,
a npon3BeneHmne cBOOOOHOMY USIEHY.




